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Иланџа, ППП 

 

 



АЛИБУНАР 

ПОНЕДЕЉАК: Први дан Дечје недеље је обележен разним активностима које су биле по 

избору сваке групе прилагођене узрасту, а које чине децу срећном - шетња, цртање, 

песма и игра. 

Припремна група је послала пакет са дечјим радовима, који су исцртани са пуно љубави, 

деци на Косову и Метохији, односно једној предшколској установи. 

Такође су припремне и старија група биле у шетњи до дечјег игралишта званог Шица.  

УТОРАК: Други дан је био обележен позоришном представом у сарадњи са Центром за 

културу. Средња, старија и припремне група су одгледале представу "Астерикс и 

Клеопатра". 

Млађе групе су уживале у игри са балонима.  

СРЕДА: Трећи дан је био намењен шетњи и уживању на свежем ваздуху. Припремне 

групе и старија група су ишле на излет у оближњем излетишту у Девојачком бунару. 

Деца су имала обезбеђен превоз у сарадњи са локалним превозником ЈАТП. Такође је 

децу на излетишту посетила председница општине Алибунар и изненадила их разним 

поклонима.  

Средња група је била на излету на оближњем спортском терену док су млађа и јаслена 

група искористле прелепо време за шетњу.  

ЧЕТВРТАК: Четврти дан је био намењен спортским активностима  на  нивоу свих група. 

На оближњем спортском терену је обележен разноликим активностима прилагођени 

узрастима. Деца су уживала... 

ПЕТАК: Пети дан је такође био намењен слободним активностима. Млађа и средња 

група су кроз акцију ДЕТЕ-ДЕТЕТУ размениле у оквиру наше установе разне дечје 

играчке  и организовале заједничко дружење уз музику.  

Такође је свака група обележила слоган овогодишње дечје недеље разним цртежима и 

радовима у облику срца који су били истакнути на паноима вртића.  

 

БАНАТСКИ КАРЛОВАЦ 

На састанку поводом Дечје недеље, васпитачи вртића „Полетарац“, из Банатског 

Карловца, договорили су се да цела дечја недеља буде у духу љубави и заједништва. 

Направљен је план  активности.  

Понедељак, 02.10.2023. - Ликовни дан 

Уторак, 03.10.2023. - Дан у природи (ИЗЛЕТ) 

Среда, 04.10.2023. - Слатки дан (Продајни БАЗАР) 



Четвртак, 05.10.2023. - Спортски дан (Игре без граница) 

Петак, 06.10.2023. - Позоришна претстава (Васпитачи у улози глумаца) 

ПОНЕДЕЉАК: Свака група је у својој радној соби радила портрете деце. Коришћене су 

различите ликовне технике. По завршетку портети су изложени испред радних соба, а 

поређани су у формацији срца у складу са слоганом. Васпитачи су активности 

реализовали у складу са дечјим интересовањима и могућностима. 

УТОРАК: Организован је ИЗЛЕТ у Девојачком бунару у сарадњи са родитељима, који 

су обезбедили превоз за одлазак и повратак деце. Све васп.групе су ишле. У ,,Песку“ смо 

били од 10 до 14 часова. Из вртића смо понели ручак и ужину (ланч пакетиће). Време 

смо провели у играма на орвореном, у организованим шетњама, играма у песку. 

Прикупљали смо јесење плодове и имали веома испуњен и леп дан.  

СРЕДА: СЛАТКИ ДАН (БАЗАР) - У сарадњи и договору са родитељима, организовали 

смо продајни базар колача и слаткиша. Улога родитеља је била да у складу са својим 

жељама и могућностима направе и донесу колаче, а васпитачи су уз прикладне поруке 

правили пакетиће које су изложили на платоу испред ОШ ,,Душан Јерковић“. Деца су 

била у улози продавца, где су максимално уживали. Слоган ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ 

се и овога пута потврдио, јер смо имали веома успешан продајни дан.Родитељи ће 

благовремено бити обавештени за шта је новац употребљен. 

ЧЕТВРТАК: СПОРТСКИ ДАН (Игре без граница) - Свака група је имала мајице 

различитих боја и беџеве као обележја. Око 10 часова смо изашли  на кошаркашки терен, 

на ком су све групе имале такмичарске активности. Игре су биле разноврсне. Бодрило се 

и навијало. По завршетку такмичења деца су се послужила нашим, већ традиционалним, 

Змајевим хлебом, кога су направили деца и васпитачи из средње групе. На крају дана, 

деца су кући понела дипломе за учешће у играма.  

ПЕТАК: ПОЗОРИШНА ПРЕТСТАВА (ЈЕСЕЊА СОНАТА) је завршна активност за ову 

недељу. Организована је просторијама (старог) вртића. Све групе су присуствовале 

истовремено. Васпитачи су били у улози глумаца костимирани и на нивоу задатка. 

Последњи дан Дечије неделље смо некако и симболично обележили, као опроштај од 

СТАРОГ (нама веома драгог) вртића. 

 

ВЛАДИМИРОВАЦ 

ПОНЕДЕЉАК: Упознавање са „Дечјом недељом“, цртање, свако у својој групи, „Срца 

пријатељства“ (темпере, картон, штапићи за уши), панои са отисцима дечијих рукица у 

облику срца, израда наруквица пријатељства. 



УТОРАК: Цртање темперама по провидној фолији у трпезаријИ вртића на тему „Весели 

дечији мотиви“ уз дружење, песму и музику. ППГ на румунском језику имала је излет у 

Девојачком бунару. 

СРЕДА: Учешће средње, старије и ППГ на српском у прављењу пите од бундеве у 

трпезарији вртића. Јаслице и млађа група су помагали у припремама, а сви заједно смо 

јели за ужину питу коју смо сами направили. Средња група је правила и бакин колач 

којим смо послужили све другаре. ППГ на румунском језику је гледала представу 

„Астерикс и Обеликс“ у Дому културе. 

ЧЕТВРТАК: Спортски дан, пуштање балона. 

Одлазак на терен где су све групе заједно играле и певале уз музику. Радили смо забавну 

гимнастику, разне вежбе, играли уз дугу. Посета председнице општине Зоране Братић је 

одушевила сву децу и увеличала нашу Дечју недељу. Уз сокове и слаткише које је добило 

свако дете завршио се дан. Традиционално пуштање хелијумских балона је пропраћено 

великим осмесима наше деце која су учествовала у њиховом пуштању. 

ПЕТАК: Маскембал - Креативностима никад краја. У сарадњи са родитељима, деца су 

дошла маскирана у вртић. Са оригиналним и разноврсним костимима, деца из целог 

вртића су прошетала селом. Одушевљење, срећа и друга позитивна осећања и реакције 

биле су што од стране деце и васпитача, то и од стране родитеља и суграђана овог места. 

После шетње је у свакој соби направљена журка и поделиле су се медаље и дипломе за 

успешно учешће у Дечијој недељи. 

 

НИКОЛИНЦИ 

ПОНЕДЕЉАК: Одржана је приредба поводом дана школе ,,Други октобар“. Вртићка 

деца су имала две тачке – рецитацију и песмицу.  

УТОРАК: Други дан Дечје недеље обележен је одласком на фарму. Деца су била 

одушевљена коњима и домаћим животињама. 

СРЕДА: Трећи дан је протекао у обиласку дечје библиотеке. 

ЧЕТВРТАК: Претпоследњи дан је био намењен представи ,,Астерикс и Клеопатра“, као 

и шетњи селом, док су деца уживала у јесењим бојама. 

ПЕТАК: Деца су цртала кредама на бетону у школском дворишту. 

 

ЛОКВЕ 

ПОНЕДЕЉАК: СПОРТСКИ ДАН – У фискултурној сали деца су се такмичила ко ће 

брже стићи до циља. Била су подељена у две групе- 



УТОРАК: СЛАТКИ ДАН – Деца су донела разно воће. Прослављен је и ,,Дан јесени“ као 

и дан школе ,,Трећи октобар“. 

СРЕДА: Посета школској библиотеци. 

ЧЕТВРТАК: Деца су гледала представу ,,Астерикс и Клеопатра“. 

ПЕТАК: ЛИКОВНИ ДАН – Деца су цртала на бетону. 

 

ИЛАНЏА 

ПОНЕДЕЉАК: ОТИСАК РУКЕ НА КИШОБРАНУ – Кишобран назван ,,Кишобран 

пријатељства. Коришћени материјал биле су темпере. Кроз дечју песмицу ,,Другарство“ 

и ,,Добар друг ти вреди више“ разговарало се о томе шта је другарство, а дечје изјаве су 

биле записане. На паноу су були забележени дечји искази. Деца су играла игу у ,,У туђим 

папучама“ и учила о емпатији, цртајући насмејана лица. Предшколци су цртали кредама 

у боји – ШКРАБ.  

УТОРАК: ЛИКОВНИ ДАН – Деца су цртала и украшавала велико срце. Затим су ишла 

у обилазак језера ,,Банатски бисер“ у Иланџи.  

СРЕДА: ТАКМИЧАРСКЕ ИГРЕ – Игре лоптом, игре слагања чаша. Деца су уживала и у 

представи ,,Астерикс и Клеопатра“. 

ЧЕТВРТАК: УЧЕШЋЕ РОДИТЕЉА И ДЕЦЕ – Заједно са родитељима оплеменио се 

простор напољу и ,,зашаренио се“ свет малишанима.  

ПЕТАК: За предшколце је ово био СПОРТСКИ ДАН. Млађа група је имала госта, то је 

била М.И. која се деци представила и рекла да ради у библиотеци, а затим деци објаснила 

зашто воли своје занимање. Потом су деца на бетону испред школе цртала и бојила 

кредама.  

,,Радујемо се свете 

широм наше планете! 

Упловимо у свет маште, 

будимо цвет дечје баште! 

Нека радост увек траје 

нека никад не престаје! 

Моје срце не мирује: 

ВЕЛИКО ЈЕ СРЦЕ СРБИЈЕ!“ 

 

Васп. Катарина Живков 

 



ЈАНОШИК  

ПОНЕДЕЉАК: Пошто је у Јаношику у недељу била сеоска слава, разговарало се и цртало 

на ту тему. Деца су изашли у школско двориште и цртала по плочнику. Посетили су дечји 

парк, спуштали се на тобогану и вежбали на отвореном. 

УТОРАК: У школи, ученици виших разреда са својом наставницом спремали су пицу, 

деца из вртића су их посетила и посматрала како то они раде и дегустирали пицу. 

СРЕДА: Деца и васпитач су прошетали селом и посматрали бушотину нафте, која је 

надомак фудбалског терена који су такође посетили. 

ЧЕТВРТАК: У школи је био дан лудих фризура, и вртићка деца су учествовала. Након 

тога деца су игра у песку. 

ПЕТАК: Деца су гледала позоришну представу ,,Астерикс и Клеопатра“. Након 

представе су скакали у џаковима. 

 

СЕЛЕУШ 

ПОНЕДЕЉАК: Првог дана Дечје недеље деца и васпитачи су обишли библиотеку, 

разговарали о омиљеним књигама, о занимању библиотекара. 

УТОРАК: И други дан је протекао у обиласку, на реду су биле Месна заједница и Дом 

културе. 

СРЕДА: С обзиром да се деци свидело да шетају и обилазе места у локалној заједници, 

и овај дан је протекао у шетњи и обиласку Дома здравља. 

ЧЕТВРТАК: Трећег дана Дечје недеље организовано је дружење са децом из основне 

школе. Вртићка деца су правила срцуленца и поклањала их другрима. 

ПЕТАК: Организован је СПОРТСКИ ДАН. Деца су трчала у џаку, такмичила се, а на 

крају цртала по терену. 

ДОБРИЦА 

ПОНЕДЕЉАК: Први дан Дечје недеље у млађој групи обележен је у склопу започетог 

пројекта ,,Свет од папира“. Деца су правиа лутке од папира, и свако је своју украсио. Од 

тканине су направили одећу. Предшколци су причали о правима и цртали ,,Свет“ уз 

песму ,,Има једна малена планета“. 

УТОРАК: Други дан је протекао у прављењу албума, штампањем фотографија... Током 

читаве недеље деца су албум испуњавала сликама. Предшколци су ишли на терен на ком 

су играли коло и певали. 

СРЕДА: Деца су се играла друштвеним играма - ,,Забавни парк“, ,,Пут око света“... ишли 

су на представу ,,Астерикс и Клеопатра“.  



ЧЕТВРТАК: Претпоследњи дан је започет прављењем торте од папира. Славило се 

другарство и љубав. Организован је и пијачни дан. 

ПЕТАК: Последњег дана деца су правила поклоне од кутија и украсна срца од папира, а 

затим тим срцима украшавали своје кутије. Предшколци су ишли у библиотеку, причали 

о занимањима и књигама. 

 

НОВИ КОЗЈАК 

ПОНЕДЕЉАК: Први дан је започет цртањем и писањем порука љубави другарима, 

цртањем на терену... 

УТОРАК: Други дан је био резервисан за Игре без граница, односно СПОРТСКИ ДАН. 

Деца су се такмичила са школском децом у играма брзине и спретности. 

СРЕДА: Деца су ишла у оближње место Иланџу, како би гледала представу ,,Астерикс и 

Клеопатра“. 

ЧЕТВРТАК: Претпоследњег дана деца су правила групни рад на хамеру. 

ПЕТАК: Петак је био организован за маскемабал. Деца су била одушевљена маскама 

својих другара, и поносно показивала своје маске. 

 

 

 

     



                                                            

 

 

  

 

 

 

 

 

Октобар, 2023. 


